

Уют любого помещения неразрывно связан с его теплотой. Даже самая шикарная обстановка не сможет дать ощущение комфорта, спокойствия и полноценного отдыха если в комнатах и кабинетах вашего дома полноправный хозяин - холод.

Сделать свой терем теплым в силах каждого хозяина. Тонкие стены, хилые окна и ветхая печь не способствуют сохранению драгоценного тепла. Они - основные причины сквозняков, студеного пола и промозглого воздуха. Фасад утепляем, рамы конопатим, но как быть с самим сердцем дома?

Нужно сказать, что отопительные печи по сей день остаются самым эффективным инструментом обогрева помещений. В отличие от иных систем, функционирующих на основе котла, такой источник тепла позволяет эффективно прогреть не только отдельные кабинеты, но и всю площадь в целом. По этой причине, качественно обустроенные, отопительные печки с одинаковым успехом могут использоваться повсеместно. Но, все же, чаще их функции востребованы в загородных домах-резиденциях. Эксплуатация такой твердотопливной печки позволяет хозяевам существенно снизить денежные расходы на отопление дачного домика в зимний период. Растапливаемая исключительно на выходные такая печь отлично просушивает, отсыревший от уличных ненастий, дом.

Многие считают, что для поддержания сезонного тепла вполне достаточно купить печь для бани . Но на деле решить проблему подобным способом получится лишь у владельцев небольших одноэтажных домиков, отведенных, скорее, под парную с комнатой отдыха, чем играющих роль полноценного жилища со всеми хозяйственными помещениями. Обладая повышенной теплоотдачей, банная печь предназначена для установки в низкополочных парилках в отсутствие окон и при закрывающейся двери.

Вариант с камином, как панацеей от всех происков морозных дней, подойдет обживателям одной единственной комнаты. И пусть острая мода на личные каминные в Санкт-Петербурге давно победила старые печные традиции, экономии на установке подобного приспособления с целью обогреть всех и вся уж точно не получится.

Всему свое место – сказал бы ушлый печник и сложил отопительную печь с толстой трубой в хорошую половину кирпича для обогрева не только нижнего этажа, но и мансарды. Устроил открытый камин... в каминной. Оборудовал баню специальной, банной печью. А потом любовался своей работой, потирая умелые руки и понимая, что потрудился на века – чтоб и детям, и внукам. Ведь в добротном строительстве компромиссов не бывает.